

# 商 貿 觀 察

【新聞】

## 新春團拜聯誼 衣車會員笑顏 星馬集團辦活動春意滿堂表心跡 捐款八萬支持區內扶貧發展會務

作 者：陸元華 (香港衣車協會名譽顧問)

星馬(香港)集團有限公司新春團拜暨「星馬衣車世家」商標香港註冊成功活動，昨日在觀塘偉業街偉業工業大廈舉行，香港衣車協會近七十名會員出席聯歡活動，並由協會會長陳太和副會長高國興向星馬老闆張榮新先生，致送了紀念牌，以示祝賀。



衣車協會會長陳太(左二)、副會長高國興(右)，為星馬註冊商標揭幕。星馬(香港)有限公司東主張榮新。

星馬(香港)集團有限公司寫字樓昨日佈置考究，陳列室展示古董、現代衣車車款，新舊共冶一爐，古今相宜。牆上有系統張貼該公司在過去 67 年間，發展、成長的一段工作經歷和奮鬥歷史。櫥窗內陳列了多個獲縫紉

# 商 貿 觀 察



揭幕後，賓主雙方在商標前合攝。



星馬（香港）集團有限公司在公司門外佈置，以突出自己註冊商標，搶眼醒目。

工廠授予代理權、分鎖權的牌匾。而公司入門口擺放的是衣車協會及坤倫衣車公司致送祝賀的花籃。



到賀的衣車協會會員在星馬（香港）有限公司與員工合影。

# 商 貿 觀 察



圖左：陳太(左)代表協會向張榮新先生致送商標註冊成功祝賀書。



圖右：星馬註冊商標註冊的官方文體，嵌在相框裡。

據張榮新先生介紹，該公司現是三代經營，歷史可追溯至上世紀五十年代，因其母親賴以維生的家用衣車，車衫時偶遇機械故障，觸發其父幫忙維修，通過擺弄到發展至投身維修衣車行業，兄弟五人後期繼承父業的衣車維修生意，發展至轉型做衣車貿易商人行檔，姪子亦做衣車生意，形成三代人傳承，沿著前人足跡，始終是自強不息，發展創新。

他又說，註冊「星馬衣車世家」商標，就是要通過創新做法，為公司注入新活力，將貿易及服務做好做強。

為此，他要舉辦活動，讓行業大家都知道，以廣周知。隨後，他與衣車協會會長陳太，為註冊商標舉行一個小型揭幕禮，以示重視。陳太、高國興先生代表協會送上牌匾，祝賀星馬(香港)集團未來業務大展鴻圖。眾會員亦紛紛到場道賀，並與星馬全體職員合攝留影。另外，張先生一位陳姓友人，以草書寫了一條幅送給張先生，上書：「星馬衣車世家」，筆力透紙。

張榮新先生為酬謝衣車協會到場道賀會員，在鴻圖道鴻圖酒樓設午宴款待，宴開五席，加深聯誼，場面融洽。在致辭時，會長陳太對張先生今次春節團拜活動給予稱許，認為是眾會員之間正常交往，加深認識瞭解，有正面意義，可助會務的進一步發展。

而張榮新先生在致辭中也指出，取共同關心、團結之路，可眾志成城，壯大會員隊伍及溝通交流，為香港衣車貿易商發更多的熱量。

# 商 貿 觀 察



星馬(香港)有限公司舉行春茗午宴聯歡活動，在官塘鴻圖樓酒家招待眾會員。



會長陳太(右)在會上致春茗賀辭，勉勵各會員要全力參加下月東莞展覽會，並祝各會員業務興旺。

他在會上表示，衣車貿易的發源地在深水埗，與深水埗共同成長，飲水思源，為支持社區正當活動，他當即捐出五萬元給深水埗扶貧基金。另支持衣車協會發展，亦捐出三萬元現金，發展會務。17/2/2017【完】



張榮新先生(右)在宴會上致辭，感謝眾會員同業出席宴會。



張榮新先生向香港衣車協會捐出三萬元，支持協會發展。



張榮新先生捐出五萬元給深水埗扶貧基金，扶持和支持搞好慈善和發展社區活動，由會長陳太太代表接受。

版權所有 不得轉載 違者必究